
  سازمان آموزش و پرورش استان اصفهان  :نام

  آموزش و پرورش منطقه پيربكران

  دبيرستان مولوي

  37362000: كد دبيرستان

  2رياضي :نام درس

  دوم: نام كلاس  :نام خانوادگي  مهر مدرسه

  تجربي: رشته  :نام پدر

  10/92/:        تاريخ امتحان  :شماره دانش آموزي

  2:  تعداد صفحات  دقيقه 120: مدت امتحان  شهريورماه         خرداد ماه          ديماه:وبتن  حيدري:  نام دبير

  :و امضاءدبير نام:                                                    حروف نمره به                                                 :عدد نمره به

  بارم  دقت                   موفقيت      رياضي                 رديف

  .سه جمله بعدي هر يك از دنباله هاي زير را بنويسيد  .1

الف ب(                                                    3,9,27,… 
1 

 .را بنويسيد   چهار جمله اول دنباله اي با جمله عمومي   .2

 
  

1 

  .را در نظر بگيريد      …,2,5,8ي دنباله حساب  .3

  .جمله بيستم را مشخص كنيد) الف

 .مي باشد 53جمله چندم اين دنباله برابر ) ب

 
  

5/1 

 .سه واسطه عددي درج كنيد 64و  28بين دو عدد   .4

 
 

5/1 

 .است قدر نسبت آن را به دست آوريد 423و جمله هشتم آن  47در يك دنباله هندسي جمله پنجم   .5

 
 
 

1 

 .را به صورت يك عدد تواندار بنويسيد عبارت راديكالي ) لفا  .6

  

        .                                                                                                            تا حد امكان ساده كنيد  ) ب

1/5 

  .وارون پذير است؟هر كدام  وارون پذير است نمودار معكوسش را رسم كنيدكدام يك از توابع رسم شده   .7
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 بارم  2صفحه  رديف

)}=f                                                                    .  رابيابيدa,bيك تابع يك به يك باشد fاگر   .8 1,5),(7,2),(1,a+3),(2a+b,a)}  

 

 

1 

  .را به دست آوريد  A=g(8)-f(6)يك تابع هماني باشد حاصل عبارت  gباشد و  f(x)=-7يك تابع ثابت به صورت fاگر   .9

  

  

75/0 

  .را به دست آوريد fضابطه تابع وارون        f(3)=2     ,    f(0)=-4اگر داشته باشيم  .10

  

  

  

  

5/1 

  :باشد مطلوبست f(x)=x2-x+3به صورت  fاگر نمايش جبري تابع  .11

f(-3)=                    f(5)=                            f(3x)=         

        

1 

  .دامنه و برد آن را  به صورت بازه بنويسيد.را به روش نقطه يابي رسم كنيد  |f(x)=|x+3تابع ) الف .12

  

  

  .را به روش انتقال رسم كنيد دامنه و برد آن را به صورت بازه بنويسيد     g(x)=(x-1)2+4تابع )ب 

  

  

  

5/1  
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   .دامنه توابع زير را به دست آوريد .13

   الف( 

 
    ب (  

  

 
   ج(   

 

2 

14. 
=pعبارت    .را تعيين علامت كنيد     

  

 

2 
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